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PROCES-VERBAL 

Incheiat astăzi, 10 februarie 2025, cu ocazia ședinței CEAC_ISD 

 

La ședința Comisiei pentru evaluare internă și asigurarea calității au participat membrii CEAC: Prof. Dr. 

Monica Vlad, Prof.univ.dr. Aivaz Kamer-Ainur, CS I dr. Golumbeanu Mariana, INCDM „Grigore Antipa”, 

Constanța, drd. Spînu Andreea. 

Prof.univ.dr. Monica Vlad prezintă ordinea de zi: 

 

1. Discutarea Rapoartelor cumulative privind evaluarea anuală a conducătorilor de doctorat înaintate de către 

Directorii Școlilor Doctorale de Matematică, de Teologie, de Științe Umaniste, de Stiințe Aplicate, de 

Medicină, de Stomatologie și de Știința Sportului și Educației Fizice în conformitate cu procedura 

operaţională PO-18. 

2. Recomandările Comisiei CEAC-ISD referitoare la evaluarea internă și asigurarea calității în cadrul ISD. 

 

1. Rapoartele cumulative privind evaluarea anuală transmise de directorii şcolilor doctorale conţin 

informaţii despre Fișele individuale de autoevaluare (Fişa de îndeplinire a standardelor minimale şi 

obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice şi a abilitării, CV, lista de lucrări actualizată), Evaluarea 

colegială, Evaluarea directorului SD şi Evaluarea conducătorilor de doctorat de către studenții-

doctoranzi. In urma analizării acestor rapoarte sintentice de evaluare a conducătorilor de doctorat s-au 

constatat următoarele: 

Toate școlile doctorale au aplicat Procedura operațională nr. 18 privind evaluarea periodică a 

conducătorului de doctorat în Școlile Doctorale din cadrul ISD-UOC. Procesele verbale înaintate comisiei 

CEAC_ISD de către directorii școlilor doctorale reflectă rezultatele autoevaluării conducătorilor de doctorat, a 

evaluării de către studenţii-doctoranzi și a evaluärii colegiale, scopul fiind acela de a identifica 

vulnerabilitățile în activitatea conducătorilor de doctorat. Astfel: 

 

1. Școala doctorală de Matematică a analizat fişele de îndeplinire a standardelor minimale şi 

obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învăţământul superior şi a gradelor profesionale de 

cercetare-dezvoltare (anexa 1) şi a constatat că din 6 conducători de doctorat doar 5 au depus 

documentele de autoevaluare. Evaluarea colegială, evaluare directorului şcolii doctorale şi evaluarea 

conducătorilor de doctorat de către studenţi au fost efectuate, toţi conducătorii de doctorat evaluaţi 

primind punctajul maxim (5) la fiecare dintre cele trei categorii de evaluări. 

 

Se recomandă menţinerea standardelor înalte ale şcolii și identificarea unor modalități de penalizare a 

conducătorului de doctorat care nu răspunde, în mod sistematic, la solicitările directorului SD.  

Prezentarea Raportului cumulativ de către directorului SD în cadrul CSD. 

Termen: permanent  

Răspunde: CSD_Matematică



2. Școala doctorală de Teologie a analizat îndeplinirea standardelor pentru toţi membrii 

afiliaţi şi a constatat că din cei 8 conducători de doctorat afiliaţi şcolii în anul universitar 

2023-2024, un singur conducător de doctorat nu îndeplinește standardele minimale şi 

obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învăţământul superior şi a gradelor 

profesionale de cercetare-dezvoltare (anexa 32). Evaluarile colegiale s-au soldat cu obţinerea 

a 75 puncte pentru fiecare conducător de doctorat, iar din evaluările directorului şcolii 

doctorale reiese că 7 dintre cei 8 conducătorii de doctorat au punctaj maxim, 1 conducător are 

punctajul 19 (din 20). Din evaluarea conducătorilor de doctorat de către 16 de studenţi 

doctoranzi a rezultat un punctaj cuprins între 25 şi 75. În anul 2024 SDT a avut o dinamică 

ascendentă clară a numărului de conducători de doctorat, 4 noi afilieri având loc în această 

perioadă. Toți cei 4 noi conducători de doctorat sunt titulari ai UOC și îndeplinesc 

standardele minimale și obligatorii în vigoare în acest moment.  

 

Se recomandă verificarea diferențelor de punctaj care apar în evaluarea cadrelor didactice de către studenții-

doctoranzi și remedierea deficiențelor care vor fi constatate.  

Prezentarea Raportului cumulativ de către directorului SD în cadrul CSD. 

Termen: permanent 

Răspunde: CSD_Teologie 

 

 

3. Școala doctorală de Stiinţe Umaniste a prezentat raportul pentru evaluarea periodică 

pentru cele două domenii: filologie şi istorie. Astfel, dintre cei 12 conducători de doctorat 

afiliaţi domeniului filologie, toți cei 12 au predat documentele de autoevaluare care dovedesc 

îndeplinirea standardelor minimale şi obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din 

învăţământul superior şi a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare (anexa 29). La 

domeniul istorie, toţi cei 4 conducători de doctorat îndeplinesc standardele minimale şi 

obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învăţământul superior şi a gradelor 

profesionale de cercetare-dezvoltare (anexa 31). La evaluările colegiale, toţi conducătorii de 

doctorat au punctaj maxim, la fel la evaluările directorului şcolii doctorale şi la cele ale 

studenţilor-doctoranzi (28 drd pentru filologie şi 7 drd. pentru istorie). 

Se recomandă menţinerea standardelor înalte în Școala doctorală de Stiinţe Umaniste. 

Prezentarea Raportului cumulativ de către directorului SD în cadrul CSD. 

Termen: permanent  

Răspunde: CSD_Științe Umaniste 

 

 

4. Școala doctorală de Științe Aplicate a făcut eforturi pentru a atinge indicatorii de 

performanţă pentru domeniile biologie şi inginerie civilă şi instalaţii. 

In anul 2023, la domeniul biologie 4 din cei 6 conducători de doctorat au predate documentele 

prin care dovedesc îndeplinirea standardelor minimale şi obligatorii pentru conferirea titlurilor 

didactice din învăţământul superior şi a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare (anexa 

19), din cei 4, unul singur nu îndeplinește standardele actuale conform fișei), în timp ce la 

domeniul inginerie civilă şi instalaţii, 2 dintre cei 4 conducători de doctorat au dovedit 

îndeplinirea punctajelor minimale şi obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din 

învăţământul superior şi a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare (anexa 6). Evaluările 

colegiale s-au primit de la 6 conducători; toate punctajele au fost maxime. In ceea ce priveşte 

evaluările directorului SD, în urma evaluării din partea directorului SD a conducătorilor au 

rezultat punctaje maxime pentru 5 din conducătorii evaluaţi, ceilalți conducători evaluați 

având un punctaj inferior. Pentru doi conducători de la domeniul de Inginerie Civilă și 

instalații nu s-a putut acorda punctaj pentru primul criteriu în lipsa documentelor doveditoare. 



S-au primit evaluările conducătorilor de doctorat de la 16  studenţi-doctoranzi, 11 de la 

domeniul Biologie şi 5 de la domeniul Inginerie civilă şi instalaţii. Nu a fost evaluat un singur 

conducător. Calificativele obținute la domeniul biologie au fost maxime pentru 5 conducători, 

la domeniul Inginerie civilă și instalații cei trei conducători evaluaţi au avut punctaj maxim. 

 

Se recomandă intensificarea efortului de menţinere a îndeplinirii tuturor indicatorilor şi remedierea 

situaţiilor de excepţie. 

Prezentarea Raportului cumulativ de către directorului SD în cadrul CSD. 

Termen: permanent 

Răspunde: CSD_Științe Aplicate 

 

 

5. Școala doctorală de Medicină a prezentat un raport detaliat pentru anul universitar 2023-2024, 

organizat pe mai multe criterii.  

La nivelul personalului didactic, au fost afiliați 4 noi membri, conducători de doctorat. La 

momentul actual, dintre cei 29 de conducători, majoritatea acestora (17) sunt cadre didactice 

titulare ale UOC. Toate cadrele didactice care predau în cadrul programului de pregătire bazat pe 

studii universitare avansate au cel puțin gradul de conferențiar universitar, majoritatea fiind 

profesori universitari. Din totalul de 29 al conducătorilor de doctorat activi afiliați SDM, care 

coordonează studenți-doctoranzi, numărul conducătorilor de doctorat care coordonează 

concomitent mai mult de 8 studenți doctoranzi, dar nu mai mult de 12, aflați în perioada studiilor 

universitare de doctorat este de 6. Niciun conducător de doctorat nu are în coordonare mai mult de 

12 doctoranzi. Acest rezultat, de conformare cu prevederea regulamentului instituțional, a putut fi 

obținut prin accelerarea finalizării studiilor doctorale și prin adaptarea numărului de locuri scoase 

la concursul de admitere în ultimii doi ani universitari. Mulți dintre conducători au vizibilitate 

internațională constând în calitatea de membru în comitete științifice ale publicațiilor și 

conferințelor internaționale, calitatea de membru în board-urile asociațiilor profesionale 

internaționale; calitatea de invitat în cadrul conferințelor sau grupurilor de experți desfășurate în 

străinătate. Susținerea financiară a cercetării studenților-doctoranzi s-a concretizat 8 finanțări de 

achiziții suport pentru cercetare, 6 finanțări de taxe de publicare, 1 participare conferințe și 48 de 

cereri pentru reducerea taxei de școlarizare. În perioada analizată au fost acordate 25 de burse 

"Ovidius" Doctorat, pentru cercetare doctorală, alocate din fondurile Școlii Doctorale de 

Medicină. 

La nivelul evaluării periodice, pentru anul universitar 2023-2024, au fost evaluați 27 de 

conducători de doctorat. Dintre aceștia, a existat o singură persoană care nu a depus documentele 

de evaluare (aceasta nemaifiind parte din SDM, ca urmare a decesului), iar punctajele obținute 

sunt cuprinse între 2,5 și 5.  

 

Se recomandă menţinerea standardelor înalte la Școala doctorală de Medicină. 

Prezentarea Raportului cumulativ de către directorului SD în cadrul CSD. 

Termen: permanent. 

Responsabil: CSD_Medicină 

 

 

6. Școala doctorală de Stomatologie a transmis Raportul cumulativ din care reies următoarele: din 

cele 4 cadre didactice, conducători de doctorat afiliați SD Stomatologie, doar 3 au predat 

documentele de autoevaluare care dovedesc îndeplinirea standardelor minimale şi obligatorii 

pentru conferirea titlurilor didactice din învăţământul superior şi a gradelor profesionale de 

cercetare-dezvoltare (anexa 22). Au fost centralizate 9 evaluări colegiale primite de la cadre 

didactice. Toate punctajele acordate au fost maxime. In urma evaluării din partea directorului SD 



a conducătorilor, fiecare conducător evaluat a primit punctajul maxim: 5. S-au primit evaluările 

cconducătorilor de doctorat de la 7 studenţi-doctoranzi. 

 

Se recomandă intensificarea efortului de menţinere a îndeplinirii tuturor indicatorilor şi remedierea situaţiilor de 

excepţie. 

Prezentarea Raportului cumulativ de către directorului SD în cadrul CSD. 

Termen:permanent 

Responsabil: CSD_Stomatologie 

 

 

7. Școala doctorală de Știința Sportului și Educației Fizice a analizat îndeplinirea standardelor pentru 

toţi membrii afiliaţi şi a constatat că din cei 3 conducători de doctorat afiliaţi şcolii, toți îndeplinesc 

standardele minimale şi obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învăţământul superior şi a 

gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare (anexa 28). Evaluarile colegiale și ale directorului şcolii 

doctorale s-au soldat cu obţinerea de punctaje maxime pentru fiecare conducator de doctorat. S-au 

colectat, de asemenea, 5 evaluări ale doctoranzilor pentru cadrele didactice.  

 

Se recomandă păstrarea standardelor înalte la Școala doctorală de Știința Sportului și Educației Fizice și pe 

viitor.  

Prezentarea Raportului cumulativ de către directorului SD în cadrul CSD 

Termen: permanent 

Responsabil: CSD_Știința Sportului și Educației Fizice 

 

 

Observaţii şi recomandări generale 

 

1. Se recomandă menţinerea implicării cadrelor didactice, conducători de doctorat şi a îndrumătorilor, 

membri în comisiile de îndrumare și integritatea academică ale studenților-doctoranzi, în scopul 

stimulării progresului studenților. 

2. Se recomandă continuarea încurajării studenţilor-doctoranzi în vederea participării la conferinţe şi a 

publicării de articole cu suport financiar din partea școlilor doctorale. 

3. Se recomandă un plus de investiții financiare în activitatea de cercetare – cu rezultate în creșterea 

proporției studenților-doctoranzi care beneficiază și de alte surse de finanțare decât finanțarea 

guvernamentală.  

4. Se recomandă implementarea unui mecanism mai eficace de recunoaștere a meritelor conducătorilor 

de doctorat care au o activitate de cercetare susținută, un suport superior pentru cei care au dificultăți 

în acest sens și un control mai strict, dublat de măsuri echilibrate, pentru conducătorul de doctorat 

care continuă să nu performeze din punct de vedere publicistic. Aceste mecanisme ar putea/trebui 

inserate în Regulamentele școlilor doctorale. 

5. Eficientizarea procesului de decontare a cheltuielilor doctoranzilor rezultate din activitatea de 

cercetare. 

6. Sporirea eforturilor în vederea internaționalizării activității studenților-doctranzilor și a conducătorilor 

de doctorat.  

Termen: permanent 

Responsabil: Consiliile Școlilor doctorale 

 

Presedinte: Prof.univ.dr. Monica Vlad 

 


